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Către, 

 

BURSA DE VALORI BUCUREȘTI S.A.,  

AUTORITATEA DE SUPRAVEGHERE FINANCIARĂ - Sectorul Instrumente și Investiții 
Financiare 

 

Subscrisa LIFE IS HARD S.A. cu sediul în Florești, Str. Avram Iancu, nr. 500, jud. Cluj, 
înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului Cluj sub nr.  J12/1403/2004, C.I.F. 
RO16336490, reprezentată legal de D-l. Chis Cătălin în calitate de Director General, vă 
transmitem alăturat: 

SINTEZA RAPORTULUI T12026 AL LIFE IS HARD S.A. 

 

LIH Group - consolidarea rezultatelor și recalibrare strategică 

Primul trimestru al anului 2026 marchează pentru LIH Group începutul unei etape de 
consolidare strategică și recalibrare operațională, orientată către simplificarea 
modelului de business, eficientizarea structurii de costuri și concentrarea resurselor în 
segmentele cu potențial ridicat de creștere și profitabilitate. În acest context, grupul a 
continuat implementarea direcțiilor asumate pentru anul 2026, având ca obiectiv 
construirea unui model operațional mai eficient, mai predictibil și mai bine poziționat 
pentru dezvoltare sustenabilă pe termen lung. 

La nivel consolidat orientativ, grupul LIH a înregistrat în trimestrul I 2026 o cifră de 
afaceri de 10,24 milioane RON și o îmbunătățire semnificativă a EBITDA comparativ cu 
perioada similară a anului anterior. Evoluția a fost susținută în principal de 
performanța Innobyte Solutions, de stabilitatea activităților recurente dezvoltate în 
cadrul Performia Finance și de continuarea investițiilor strategice în ecosistemul de 
insurance al Life Is Hard. 

Life Is Hard - Reorganizare operațională și investiții în ecosistemul de 
insurance 

În cadrul companiei Life Is Hard, primul trimestru al anului a fost marcat de 
continuarea procesului de reorganizare operațională și optimizare strategică început 
la finalul anului 2025. Compania a accelerat procesul de simplificare a structurii 
operaționale și de eliminare a activităților nesustenabile din zona telecom, 
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concentrând resursele și investițiile către segmentele cu avantaj competitiv și 
potențial ridicat de scalare, în special ecosistemul de insurance technology. 

În paralel, Life Is Hard a continuat dezvoltarea infrastructurii digitale dedicate pieței 
de asigurări, prin investiții în platformele 24Broker, Core APIs și 24Consultant, precum 
și prin lansarea Boost24, soluție orientată către automatizarea și eficientizarea 
distribuției digitale pentru partenerii brokeri. Managementul consideră că aceste 
inițiative creează premisele consolidării unui ecosistem digital integrat și scalabil, 
capabil să susțină dezvoltarea pe termen mediu și lung. 

Innobyte Solutions - Performanță robustă și consolidarea profitabilității  

Innobyte Solutions a înregistrat o evoluție remarcabilă în trimestrul I 2026, confirmând 
maturizarea modelului operațional și validând eforturile comerciale și de structurare 
demarate în a doua jumătate a anului trecut. Compania a raportat o creștere 
accelerată a veniturilor operaționale și o revenire semnificativă pe profitabilitate. 
Această dinamică pozitivă provine din extinderea și scalarea proiectelor din portofoliul 
curent de clienți, susținută puternic de o eficiență operațională sporită și de finalizarea 
cu succes a unor lansări majore în zona de eCommerce enterprise și digitalizare 
pentru segmentul corporate.  
Deși performanța excelentă din acest prim trimestru oferă un impuls considerabil și 
confirmă rolul strategic al Innobyte în cadrul LIH Group, conducerea menține o 
abordare prudentă pentru restul anului. Având în vedere contextul macroeconomic și 
politic actual, marcat de provocări globale si locale, rezultatele din Q1 au un caracter 
parțial excepțional. Pe mai departe, atenția rămâne concentrată pe menținerea 
eficienței și pe consolidarea liniilor de business recurente, asigurând o contribuție 
stabilă la profitabilitatea consolidată a grupului.  

Performia Finance - Dezvoltare sustenabilă și consolidarea serviciilor 
recurente 

Performia Finance a continuat în primul trimestru al anului 2026 dezvoltarea 
sustenabilă a activităților recurente și consolidarea poziției sale în piața serviciilor 
financiar-contabile și de consultanță. Evoluția veniturilor a fost susținută de 
extinderea portofoliului de clienți și de dezvoltarea serviciilor integrate de 
contabilitate, salarizare și raportare financiară. 

Totodată, compania a continuat investițiile în dezvoltarea echipei și digitalizarea 
proceselor interne, menținând în același timp un nivel sănătos al profitabilității și o 
poziție financiară echilibrată. Managementul consideră că modelul operațional al 
Performia Finance oferă premise favorabile pentru continuarea creșterii organice și 
consolidarea contribuției companiei în cadrul LIH Group. 
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Raportările contabile aferente T12026, ale societății LIFE IS HARD S.A. au fost întocmite 
în conformitate cu OMFP nr. 1802/2014 pentru aprobarea Reglementărilor contabile 
privind situaţiile financiare anuale individuale şi situaţiile financiare anuale 
consolidate, acestea nefiind auditare. 

LIFE IS HARD S.A. (LIH) informează acționarii și investitorii cu privire la disponibilitatea 
Raportului T12026, pregătit în conformitate cu prevederile Legii 24/2017 și ale 
Regulamentului ASF nr. 5/2018, începând cu 27.05.2026, după ora 08:00 (ora locală).  

Raportul poate fi consultat: (i) pe website-ul societății, categoria „Investor relations”, 
secțiunea „Financial results/Rezultate financiare”, link  
https://lifeishard.ro/investors/reportings; și (ii)  pe website-ul BVB (www.bvb.ro).  

 

 

LIFE IS HARD S.A.  

Dl. Cătălin Chiș 

Director General  
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